

## Idyllwild Earth Fair 2025 **Sponsorship**



The Idyllwild Earth Fair is a family friendly community event produced by volunteers. From musicians who perform at the Earth Fair and artists who develop our promotional materials, to committee members who devote their skills to managing our website, organizing the exhibitors, creating promotional materials, and coordinating volunteers. many people share their talents and time bringing Earth Fair to life.

Some expenses are inevitable, such as rental fees, securing permits, covering the costs of our sound engineer as well as the printing of commemorative shirts and tote bags. This is where financial support is important.

We are asking your help in offsetting the costs of making Earth Fair happen. All donations are utilized for the production of Earth Fair. You financial support helps ensure that Earth Fair successfully continues as one of Idyllwild's most unique community events.

Organization Name:	
Individual / Individual:	
How you would like your name to appear on our website:	
Phone:	Cell Phone:
Email:	Website:
Mailing Address:	
Sponsorship amount:	

## Make checks payable to:

Mountain Communities Fire Safe Council ("Earth Fair" in the memo section)

Idyllwild Earth Fair PO Box 638 Idyllwild, CA 92549

Checks and monetary donations may also be dropped town the Mountain Community Fire Safe Council Office at 25380 Franklin Dr.

For a full list of our sponsors and much more about Earth Fair, visit www.earthfair.com